
62%

47%

67%

IF THERE WERE NO GOVT. 
RESTRICTIONS, HOW SOON

WOULD YOU RETURN TO YOUR
NORMAL DAY-TO-DAY

ACTIVITIES? 

53%

PERCENT OF TENNESSEANS WHO SAY THE MEASURES TAKEN BY THE STATE
AND FEDERAL GOVERNMENTS TO SLOW THE SPREAD OF THE VIRUS HAVE

BEEN APPROPRIATE.

22%

28%

HOW QUICKLY WOULD YOU
RETURN TO NORMAL

ACTIVITIES ONCE GOVT.
RESTRICTIONS LIFTED?

Wait to see
what happens

HOW CLOSELY HAVE YOU FOLLOWED NEWS ABOUT THE NOVEL CORONAVIRUS?
VERY CLOSELY

65%

61%

GENERATION GENDER

FEDERAL  GOVERNMENT
RESPONSE

TENNESSEE  STATE
RESPONSE

Republicans
Independents

Democrats

Immediately

Limit activities 
indefinitely

Right now

After there are no new
cases for a period of time

After the number of
new cases declines
significantly

31%

After a coronavirus
vaccine is developed13%

HOW CONFIDENT ARE YOU THAT THE GOVERNMENT WILL BE ABLE TO LIMIT
THE IMPACT OF THE OUTBREAK OVER THE NEXT FEW WEEKS?

27%

17%

T H E  A U T H O R S : D r .  K e l l y  F o s t e r
D r .  C a n d a c e  F o r b e s - B r i g h t
M s .  M o r g a n  K i d dPoll #5. PR 1

F o r  d e t a i l e d  m e t h o d o l o g y  o n  T h e  T e n n e s s e e  P o l l  a s  w e l l  a s  m a r g i n
o f  e r r o r  r e p o r t s  a n d  a d d i t i o n a l  a n a l y s i s ,  p l e a s e  g o  t o

w w w . e t s u . e d u / a s r l / t n p o l l .

31%

37%

16%

REPORTED AS % OF:


